Utiliser un moteur
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(avancer, reculer et arréter), dans un

co C7 :l c fil, il est possible de communiquer

C.1 co| | v D que 2 informations : un 1 et un 0.

c2 C5 :I Il faut donc utiliser 2 fils soit 2 sorties.
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Si l'entrée C2 est activée via un bouton par
exemple :

faire | sil'entrée est

Alors le moteur en sortie B6 et B7 e u‘b XYY avancer <

tourne a droite

Sinon le moteur s’arréte sinon unoteur -1 arréter ~
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répéter Lmoteur D ~ 1 avancer ~ o
faire Lmoteur D ~ -1 avancer ~

jusqu'a ce que l'entrée est

moteur X3 2 EICTAS _moteur X3 a ETEEED
Le moteur en sortie B6 et B7 tourne a droite jusqu’a Tant que I'entrée C4 reste non activée le moteur
que l'entrée C4 soit activée. tourne.
Une fois C4 activée, le moteur s’arréte Une fois C4 activée, le moteur s’arréte. D,
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